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Oggetto: Bando reclutamento figure professionali progetto “ESPERTO DELLA CULTURA DEL GUSTO”” - n. 2007.IT.051PO.003/IV/I1/F/9.2.5/1021 attuato nell’ambito dell’avviso “Interventi Integrati per il successo scolastico e per l’assolvimento del diritto-dovere all’istruzione e alla formazione” -Programma Operativo convergenza 2007/2013, Fondo Sociale Europeo, Regione Siciliana - Asse IV Capitale umano

Vista la Nota dell’Assessorato Regionale dell’Istruzione e della Formazione Professionale Dipartimento dell’Istruzione e della Formazione Professionale Prot.n.276 del19/01/2011 con cui è stato comunicato che con D.D.G. n.4020 del 27.10.2010 l’I.P.S.S.A.R. “I. e V. Florio” di Erice Casa Santa in ATS con il C.R.E.S.M. (Centro di Ricerche Economiche e Sociali per il Meridione), è stato ammesso a finanziamento per il progetto 2007.IT.051PO.003/IV/I1/F/9.2.5/1021 dal titolo “ESPERTO DELLA CULTURA DEL GUSTO” Programma operativo obiettivo Convergenza 2007/2013, Fondo sociale europeo, Regione siciliana - Asse IV Capitale umano.

Considerato il profilo delle figure professionali da impegnare, individuato dal gruppo di lavoro del progetto, si dispone il reclutamento di:

- n. 1  docente per lo svolgimento del modulo “Storia della gastronomia (15 h) con le specifiche caratteristiche di riferimento: possesso di conoscenze e competenze sul tema della gastronomia, acquisite sia nel corso di una formazione professionale nel settore superiore e successivi approfondimenti e/o anche a livello accademico. Tali conoscenze / competenze possono essere comprovate attraverso attestazioni di docenze precedenti e/o pubblicazioni su temi simili e correlati. Svolgere attualmente o avere svolto almeno durante gli ultimi 3 anni, attività professionale nel settore della gastronomia e della ristorazione a livello nazionale e/o internazionale. Buona conoscenza di almeno una lingua straniera con particolare riguardo al lessico del settore della gastronomia e della ristorazione. 

 - n. 1  docente per lo svolgimento del modulo “Le civilizzazioni antiche del Mediterraneo e la loro presenza in Sicilia con particolare riguardo alle usanze e tecniche alimentarie e culinarie I: Preistoria, Fenici. Greci e Romani “(20 h) ) con le specifiche caratteristiche di riferimento: possesso di un titolo accademico in ambito storico – culturale o letterario o filosofico o archeologico; attestazioni di docenze precedenti e/o pubblicazioni  su argomenti correlati alle usanze e tecniche alimentarie e culinarie
CRITERI DI SELEZIONE:
LA VALUTAZIONE, per titoli, competenze, esperienza pregressa e colloquio SI EFFETTUERA’ ASSEGNANDO UN PUNTEGGIO come di seguito:

TITOLI, COMPETENZE E ESPERIENZA:

· Verrà assegnato il seguente punteggio:

Laurea: 110 e lode = 10 punti; da 100 a 110 = 8 punti; da 90 a 99 = 6 punti; da 80 a 89 = 4 punti;  meno di 80 = 2 punti.

· Altre competenze certificabili : le competenze saranno riscontrate attraverso i titoli e le abilitazioni professionali ( 2 punti per ogni titolo posseduto per un massimo di 6 punti)


· Esperienze pregresse: saranno  riscontrate attraverso eventuali certificazioni  da esibire in sede  di colloquio ( 2 punti per ogni esperienza certificata per un massimo di 6 punti)

· Pregressa collaborazione con l’ente (CRESM): saranno  riscontrate attraverso eventuali certificazioni  da esibire in sede  di colloquio ( 2 punti per ogni esperienza certificata per un massimo di 6 punti)

COLLOQUIO: max 18 punti

Gli esperti interessati a presentare la propria candidatura alle attività previste dal progetto possono far pervenire la richiesta di partecipazione in originale allegando il proprio curriculum vitae in formato europeo (firmato e con dichiarazione ai sensi della L. 445/2000) e copia di un valido documento di riconoscimento, presso l’Ente CRESM entro le ore 10.00 del 29 aprile 2011.

Non si accettano comunicazioni via fax o e-mail. Le selezioni avverranno in base ai titoli, competenze, all’esperienza pregressa e a un colloquio a giudizio insindacabile dei membri della commissione.  
   Gibellina, 19 aprile 2011                                                                            
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                                                                                                                            Il Legale Rappresentante del CRESM

         Dott. Alessandro La Grassa
Regione Siciliana








